

adaptor / May 31, 2011 09:37PM

[什麼是「全民國防」？](#)

「國家安全的保障人人有責，建立軍備的目的是在確保國土領域防禦的能力與決心，國人平時就應有預防戰爭的觀念，體認國軍建軍備戰是確保國防安全的重要基石，而現今國際局勢與氣候變化異常，使國家安全所面臨的挑戰趨向複雜及多元化，國軍除保障國土安全的目標外，更將災害防救列為重要的核心任務之一，可見「國防」不再如以往只是單純的軍事防衛，惟有凝聚全民力量，強化國人全民國防共識，才能確保民眾生命財產安全。」

[hr]

楊念祖：強化全民國防教育 建立預防戰爭觀念
軍聞社 更新日期:"2011/05/11 18:49"
<http://mna.gpwb.gov.tw/>

國防部副部長楊念祖十一日前往內政部移民署以「國防政策與全民國防」為題實施專題演講。（軍聞社記者陳映竹攝，引自《YamNews》）

（軍聞社記者陳映竹臺北十一日電）國防部副部長楊念祖今天接受內政部移民署邀請以「國防政策與全民國防」為題演講時強調，嚴密的安全任務作為，是人民安居樂業的保障，唯有透過全民國防教育，建立國人居安思危的基本認知，才是提昇國家整體安全防護的重要關鍵。

楊副部長上午在內政部移民署分別就「國家安全面對之威脅與挑戰」、「國防政策的意義」、「國防政策主軸」、「制定國防政策的考量因素」及「國防政策思維與決策過程」等面向，向該署九十位職員講解國防政策與全民國防之間的關聯與重要性。

楊副部長表示，國家安全的保障人人有責，建立軍備的目的是在確保國土領域防禦的能力與決心，國人平時就應有預防戰爭的觀念，體認國軍建軍備戰是確保國防安全的重要基石，而現今國際局勢與氣候變化異常，使國家安全所面臨的挑戰趨向複雜及多元化，國軍除保障國土安全的目標外，更將災害防救列為重要的核心任務之一，可見「國防」不再如以往只是單純的軍事防衛，惟有凝聚全民力量，強化國人全民國防共識，才能確保民眾生命財產安全。

楊副部長強調，雖然兩岸關係趨於和緩，但政府仍以追求和平、避免戰爭為目標，做好防衛固守、有效嚇阻的工作，政府各部會機關應齊心合作維護國家總體安全，共同打造小而精、小而強、小而巧的自我防衛力量。
